

ПРОТОКОЛ № 1/24.01.2012г.

от заседание на

Постоянната комисия по заетост

към Областния съвет за развитие на Област Пловдив,

провело се на 24.01.2012 г. в Заседателната зала на Областна администрация - Пловдив

Днес, 24.01.2012 г., от 10.30 часа в Заседателната зала на Областна администрация - Пловдив се проведе заседание на Постоянната комисия по заетостта към Областния съвет за развитие на област Пловдив при следния дневен ред:

1. Представяне на Анализа за изпълнението на Държавния план-прием за учебната 20011/2012 г. в Област Пловдив.
2. Обсъждане и съгласуване на Държавния план-прием за държавните и общинските професионални гимназии и за паралелките за придобиване на професионална квалификация в основни, прогимназиални, средни общообразователни и специални училища за учебната 2012/2013 г.
3. Разни.

Заседанието беше открито от **д-р Христо Грудев** председател на Постоянната комисия по заетостта, който приветства членовете на Комисията, изреди точките, включени в дневния ред, и попита присъстващите дали имат допълнителни предложения. След което **д-р Грудев** поиска проверка на кворума на комисията, като беше установено, че на заседанието присъстват 32 членове на комисията. При това положение комисията можеше да взема решения и започна своята работа.

д-р Грудев предложи за гласуване обявения дневен ред, който беше приет единодушно.

По 1 т. от дневния ред **г-н Грудев** даде думата на **г-н Трифонов** – Секретар на Постоянната комисия по заетостта за да представи отчет за дейността на комисията за 2011 г. **Г-н Трифонов** благодари на **д-р Грудев**, след което запозна членовете на комисията с изготвения отчет (**Приложение 1**)

След изказването на **г-н Трифонов**, **д-р Грудев** даде думата за изказвания. **Г-н Кирил Тюлев** – Представител на Търговско промишлената камара – Пловдив, каза че камарата приема отчета, но би искал да види повече анализ и оценка в него. **Г-н Трифонов**, отговори, че след приемането на отчет следва в 14 дневен срок да се изготви аналитичен доклад за дейността на комисията, който се изпраща в Министерски съвет и там тази оценка ще бъде дадена.

След отговора на **г-н Трифонов**, **г-н Грудев** подложи на гласуване предложението Отчет за дейността на комисията. След гласуването с 32 гласа „За“, 0 гласа „Против „ и 0 глас „Вздържал се“ :

ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ ПО ЗАЕТОСТТА ПРИЕМА ОТЧЕТ ЗА ДЕЙНОСТТА СИ ЗА 2011 Г.

По 2 т. от дневния ред г-н Грудев даде отново думата на г-н Трифонов, който представи План за дейността на комисията за настоящата година. (Приложение 2). Г-н Трифонов информира членовете на комисията, че тази година са заложили четири заседания, като 3 от тях са фиксирани и са свързани с ангажиментите на ПКЗ свързани с Държавния план прием, регионалните програми за заетост по чл.31.от ЗНЗ и Национална програма ОСПОЗ. Четвъртото заседание е предвидено за представяне на добри практики при изпълнението на проекти имащи отношение към насърчаване на заетостта, като се предвижда то да се проведе в периода април- юни когато няма заседания на Постоянната комисия.

След изказването на г-н Трифонов, д-р Грудев подложи на гласуване предложениия План за дейността на комисията. След гласуването с 32 гласа “За”, 0 гласа „Против „ и 0 глас „Въздържал се” :

ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ ПО ЗАЕТОСТТА ПРИЕМА ПЛАН ЗА ДЕЙНОСТТА СИ ЗА 2012 Г.

По 3 т. от дневния ред д-р Грудев даде думата на инж. Иванка Киркова- началник на Регионалния инспекторат по образованието - Пловдив.

Г-жа Киркова направи подробен анализ на училищната мрежа в Област Пловдив, като посочи и извършеното от РИО - Пловдив до момента. (Приложение 3 - *Анализ на училищната мрежа в Област Пловдив*).

След изказването на г-жа Киркова, д-р Грудев подложи на гласуване предложениия *Анализ на училищната мрежа в Област Пловдив*. След гласуването с 32 гласа “За”, 0 гласа „Против „ и 0 глас „Въздържал се” :

ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ ПО ЗАЕТОСТТА ПРИЕМА АНАЛИЗ НА УЧИЛИЩНАТА МРЕЖА В ОБЛАСТ ПЛОВДИВ ЗА 2011 Г

По 4 т. от дневния ред д-р Грудев, даде думата отново на г-жа Киркова, която представи предложението за прием за 2012 – 2013 г. (Приложение 4).

Д-р Грудев благодари на г-жа Киркова и даде думата за изказвания и коментари.

Г-н Кирил Тюлев – Представител на Търговско промишлената камара – Пловдив,каза че камарата е участвала активно в процеса на изготвяне на план- приема и го подкрепя, като дава висока оценка на РИО – Пловдив.

Г-н Велизар Петров – представител на Стопанска камара – Пловдив предложи да се направи работна среща на Постоянната комисия по заетостта на един по- ранен етап за да се обсъди навреме предложението за план приема, като това трябва да бъде някъде през ноември.

Г-жа Киркова, каза , че такава среща с БСК е направена още през септември и подкрепя процеса на съгласуване в Постоянната комисия по заетостта да започне по- рано. Г-жа Киркова информира членовете на ПКЗ, че след постъпването на предложенията от страна на училищата, те са обсъдени и подкрепени и от общините и то работодателите.

Г-н Тюлев взе думата отново, като каза че процеса на изготвяне на план приема е целогодишен , а не е само днес.

Г-н Гагов- представител на ССИ – Пловдив , обърна внимание на факта, че въпреки всичко има не реализирани паралелки, въпреки актуалността на специалността, която се придобива в тях, като даде пример със специалност „Дърворезба” в ПГ по дървообработване” – Пловдив.

Д-р Грудев даде думата на инж. Румен Радев – ст. експерт по Професионално образование към РИО – Пловдив. г-н Радев, каза че причината за това атрактивни професии да не се реализират се дължи на това ,че няма как да се излезе от рамките на Списъка на професиите (СППОО) и точно работодателските организации, са тези които могат да направят предложение за включване на нови професии в списъка и РИО, очаква това от тях.

Г-жа Киркова каза, че РИО – Пловдив и неговото ръководство е отворено към всякакви предложения, които могат да подобрят процеса на формиране на предложенията за план – приема.

Г-жа Фани Николова – Началник отдел „ Услуги по заетостта” към Дирекция „Регионална служба по заетостта” – Пловдив, каза, че за РСЗ- Пловдив най- важното в този план прием , е че той е съобразен с реалните потребности на пазара на труда и го подкрепя.

Преди да подложи план приема на гласуване д-р Грудев каза, че не бива да подценяваме находчивостта на директорите на училища и педагогическия персонал в тях, който най- добре знаят какви са нуждите и възможностите за реализирането на една специалност. След изказването си д-р Грудев предложи на членовете на ПКЗ да гласуват. При гласуването с 32 гласа „За”, 0 гласа „Против „ и 0 глас „Въздържал се” :

ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ ПО ЗАЕТОСТТА СЪГЛАСУВА ДЪРЖАВНИЯ ПЛАН- ПРИЕМ ЗА ДЪРЖАВНИТЕ И ОБЩИНСКИТЕ ПРОФЕСИОНАЛНИ ГИМНАЗИИ ЗА ПАРАЛЕЛКИТЕ ЗА ПРИДОБИВАНЕ НА ПРОФЕСИОНАЛНА КВАЛИФИКАЦИЯ В ОСНОВНИТЕ, ПРОГИМНАЗЯЛНИТЕ, СРЕДНИ ОБЩО ОБРАЗОВАТЕЛНИ И СПЕЦИАЛНИ УЧИЛИЩА ЗА УЧЕБНАТА 2012/2013 Г.

След това д-р Грудев премина към т. 5 – Разни, където даде думата Г-жа Фани Николова – Началник отдел „ Услуги по заетостта” към Дирекция „Регионална служба по заетостта” – Пловдив, която информира, членовете на комисията, че днес е било предвидено да изнесе данни за средствата предвидени в НПНЗ 2012 г. за област Пловдив, но за съжаление това разпределение още не е постъпило в Дирекция „Регионална служба по заетостта”

Г-жа Амелия Гешева – Заместник председател на ПКЗ попита знае ли се кога ще бъдат подписани договорите за одобрените Регионални програми по заетостта?

Г-жа Николова отговори, че Регионалните програми, са част от НПНЗ- 2012 и тяхното стартиране е пряко свързано с него. За това отговор на този въпрос може да се даде когато е готово разпределението на средствата по Дирекции „Регионална служба по заетостта” и Бюра по труда.

Приложения:

- 1) Отчет за дейността на Постоянната комисия по заетостта за 2011 г.
- 2) План за дейността на Постоянната комисия по заетостта за 2012 г.
- 3) Анализ на училищната мрежа в Област Пловдив за 2011-2012 г. ;
- 4) Предложение за държавния план-прием за държавните и общинските професионални гимназии и за паралелките за придобиване на професионална квалификация в основни, прогимназиални, средни общообразователни и специални училища за учебната 2012/2013 г. (с приложенията към него).
- 5) Присъствен списък.

Протокол: 

Кр. Трифонов - ст. експерт „ЕИЕДВ”

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
ПОСТОЯННАТА КОМИСИЯ ПО
ЗАЕТОСТТА КЪМ ОСР НА
ОБЛАСТ ПЛОВДИВ:**


Д-р Христо Грудев

/ Заместник областен управител на област Пловдив /

